

天然气爆炸受害人带伤悄悄离院

自称筹钱治疗却一去不返,后被发现投湖轻生救起

星报追踪

9月2日夜里19时30分许,省城纬一路建苑雅居小区2号楼5楼,一租户家中管道天然气因泄漏引发爆炸,女租户孙某严重烧伤,一栋楼暂停供气(本报已做重点报道)。昨日上午,记者重返医院得知伤者孙某悄悄离开医院,去向不明,出乎意料的是,孙某离院后又来到天鹅湖打算投湖轻生,庆幸被救起。

受牵连邻居已恢复正常供气

记者来到事发单元楼下了解到,居民多已恢复正常生活。事发当天夜里及次日,出于所属燃气公司检查需要,周围居民家中管道天然气全部被暂停供应。记者昨日下午联系上燃气公司值班人员,得知在经过专业检测后,已恢复了正常供气,“包括其他住户家的管道,都一一进行了检测,并没有受到影响,至于发生爆炸原因,已经交给公安机关调查处理。”

女租户带伤出院去向不明

下午,记者来到救治伤者的安医附院烧伤科,得知烧伤面积达30%的女伤者孙某竟一个人悄悄离去,去向不明。

据同住附近的病友家属称,孙某在入院后,一直沉默不语,对医护人员也什么都没说。自始至终,孙某的家人没有来医院探视。昨日清晨,孙某突然向医护人员提出出院要求,并签下字,“她说出去凑钱治病,情绪很平静。”隔壁病人家属说。

除了反常还有未解原因

记者了解到,孙某身上有30%烧伤,

裹着绷带,伤口还未痊愈,后期治疗还需一笔不菲费用。

比起前一天记者采访时,孙某信誓旦旦地表示“这是一场意外”、“我要找房东赔钱”的话语,如今的无故不辞而别,更添疑点。记者获悉,爆炸前门窗紧闭,窗帘全部拉上,而卧室内有一些药品,至于不明药品的具体属性,警方还在进一步鉴定中。

投湖轻生被救谎报姓名

不过,在孙某悄悄离院时,有目击者看到,其快速拦下一辆出租车,顺着绩溪路朝西边驶离。

更让人诧异的是,在天鹅湖岸边,孙某投河轻生,所幸被救起。送往医院急诊时,医生询问孙某姓名时,孙某却报了一个叫“周萍”假名字,当再次转至烧伤科治疗时,此前的医护人员则一眼辨出真实身份。

昨夜里,辖区警方又赶到医院,发现孙某只字不提爆炸原因,迫于无奈,问询只能暂时中断。

目前,警方还在进一步调查此案。

星级记者 张敏

联邦花园小区

现在有了临时物业管理

星报讯(记者 祁琳) 昨日,本报报道省城马鞍山路联邦花园小区,物业公司合同到期后撤离,导致小区处于无人管理。昨日下午,记者联系到该小区所在的望湖街道物业管理办公室,一位工作人员称,目前正在积极处理此事,9月3日上午,与应急物业交接了工作,由这家应急物业临时托管小区,之后再由小区业委会选聘新的物业公司。

同时,街道方面还解释,之所以小区出现“真空”无人管理,造成小区垃圾遍地的情况,都是前任物业留下的,街道方面也在积极做扫尾工作。

热线说事

吵架生气马路拦车

丈夫“惧内”不敢上前

星报讯(记者 祁琳) 9月1日早晨,在合肥金寨路上,一名年轻女子突然冲到马路中间,过往车辆纷纷被逼停车,情况非常危急,路人报警。辖区派出所民警赶到现场后发现,女子因为和丈夫吵架,才做出危险举动。而女子丈夫因太惧怕“女汉子”,目睹如此情形,居然不敢上前阻拦。

据了解,女子为一名90后,住在经开区一小区,当天与丈夫因为钱的事情争吵,并发生肢体冲突。争吵不断,女子一怒之下,便跑上金寨路要拦车子,来往车辆被她逼停。辖区派出所民警到后,将女子及其丈夫带回所里,年轻女子依旧情绪激动,再次跑上派出所门前马路,做出拦车举动,民警只得强行将其控制住。

女子丈夫此时不敢上前,原来,丈夫已经被妻子打得伤痕累累,身前有很多抓伤,民警询问女子住处,女子不说,询问其丈夫,丈夫也不敢说,最后拉民警到边上,偷偷告诉民警。得知女子住处后,民警进行调解,并将两人送回家中。

酒后骑车身亡

同席吃饭者皆成被告

星报讯(丁雷 贾丽 记者 马冰璐) 客户请吃饭,年轻设计师被轮番劝酒。散席后,他酒后骑车离开,撞上绿化隔离带后身亡,其家人认为,同席吃饭者均有责任,遂将他们一起告上法庭并索赔28万余元。昨日,记者从包河区法院获悉,目前此案仍在进一步审理中。

今年4月的一天,某装饰公司设计师张力(化名)接到客户孙强(化名)的电话,对方约他见面商谈房屋装修事宜。当天中午,孙强邀请他一起吃饭,并喊上了其他三人。席间,张力喝下了大量白酒。散席后,明知他已是醉酒状态,但孙强等人还是任由他骑车离开。此后,张力骑车行至金寨路附近时,由于酒精作用,大脑失去控制,撞上绿化隔离带,车毁人伤,后经抢救无效死亡。

张力家人认为,孙强等4人应对此事承担一定的赔偿责任,遂要求他们赔偿抢救费、丧葬费等共计28万余元。对此,四被告则认为,张力作为完全行为能力人,对自己的酒量应有认识,也应意识酒后驾车危险,其本身存在过错。据了解,目前此案仍在进一步审理中。

不是“从来”是“重来”



星报讯(记者 李尚辉/文 倪璐/图) 热心读者陆先生昨日反映,省城徽州大道与太湖路交口天桥下边,有一交通宣传牌:红灯可以再等,生命不能从来。其中“从”字错了,应该是“重”字。记者在现场看到,这块交通宣传牌的落款单位是包河区芜湖路街道、包河交警大队。

街头错字,欢迎找茬。拨打星报热线0551-62620110,也可以随手拍下照片@市场星报官方微博。纠出错字,有礼相送。



热线服务

11日,这些地方要停电

星报讯(记者 李尚辉) 9月11日4:00~12:00这些地方将停电,范围:包河工业区;大连路(合肥庐州房地产开发公司);义城老街地区;包河大道(绿化养

护处、高速广告、省交通建设公司、安徽润洋总部基地建设发展公司、路灯变、骆岗村、李仁、骆岗小区、巢湖风景名胜管委会、合肥银联文化投资公司、骆岗板

桥、中州建筑安装工程公司、油坊一配变、油坊村委、大陈汪塘、义城油坊台区、华艺兰业、小陈郭、张大胜、大陈台区、经纬新型建材、路灯变)等地区用户。

吃鸡蛋过敏的人,不能接种流感疫苗

星报讯(记者 李婉婷) 9月是流感高发季,2013年流感疫苗接种已在合肥市全面开展,合肥市疾控中心昨日发布预警信息,提醒市民接种流感疫苗时的注意事项。

哪些人最应该接种流感疫苗? 60

岁以上人群,慢性病患者及体弱多病者,医疗卫生机构工作人员,小学生和幼儿园儿童为重点推荐人群,养老院、老年人护理中心、托幼机构的工作人员,服务行业从业人员以及经常出差或到国内外旅行的人员也最好能接种流

感疫苗。

不过,对鸡蛋过敏者,怀孕3个月以内的孕妇,急性发热性疾病患者,慢性病发作期的人,严重过敏体质者等;怀孕3个月以上的孕妇应慎重接种。